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OEMA 1°

(@) (i) EW] = E[X] + E[Y]
.y opotbuoppa xataveunuévee oto [0,1] = E[X]| = E[Y] = %2
LEWl=5+5=1

(17) Kadae ot X, Y eivar aveldptnree t.u., var(W) = var(X) +var(Y)

Mo e X, Y, var(X) =var(Y) = (113)2 = %

covar(W) = &

(13i) Aol ot X, Y eivon aveldptnree, Vo efvar xou aoucyETIOTEC.
Enoyévewe pgy = 0.

(1v) Aedopévou 61t X = 0.5, W =Y 4 0.5 xou W eivar opotduopoa
xotaveunuévr oto ddotrua [0.5,1.5]

(B) Egbowv n Z eivar opotbpopypa xatavepnuévn oto [0, 27, éyel ¢.m.m.

L 0<2z<2
fz(z)_{Qﬂ—ﬂ z v

0, aAAou
Topa,
2m 1
E[X] = / —sinzdz =0
0 2
2m 1
ElY] = / —coszdz =0
0 2

cov(X,Y) = E[XY]—-E[X] -E[Y]=FE[XY]=E[sinZ - cosZ]

1E[' 27] 1/27r ! in2zdz=0
= —FE[sin2Z] = —s =0.
2 2 )y 2
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= X,Y : aovoyérnoteq.

Ané tnyv dihr, dev eivar aveldptnteg. Hpdypat, avY = —1, 16te Z =7
xou enopévee X =0: P(X =0/Y = —1) = 1. Eniong, av Y =0, téte
Z =T 43 yon enopévoc X # 0: P(X =0/Y = 0) = 0. Anhadi, 7
deopeupévn ¢.n.t tne X dedopévou Y =y e€aptdtar arno 1o Y!
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OEMA 2°

(o) H péom mm ™me X swou

H Bsurspn pomq
EX? =20 %0+ x 12442 <22+ &3 x 32 =2,
= 0% = B[X?] - E?[X] = 1.

H t.p. Y pnopel va exgpaotel oav 10 ddpotopa 2 X 108 aveZdptniov T.u.
X1, Xo, ... ye v dro xatavound px (z) :

Enopévwe:
E[Y]=2x10®- E[X] =2 x 108

0 =2x10°%- 0% =2 x 10®

r 7 7 4 4 7
Eotw R 7o yeyovog 6Tt 10 Aettoupyind obotnua enaveyxadfotatal oe

éval ouyxexplpévo vroloytot). Tote:

3 3
Ak
P(R) = ) P(R/X=k) => (1-27% 0
k=0 k=0
1 3.3 2 7 1 _31
= X 4 x4 o X =2=03875
2"10 717108 10 " 80

P(R/X = k) - Pu(k)
P(R)
8(1—27F

)(4—k)
= =0,1,2,3.
31 Y k O? ) 73

P(X =k/R) =
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OEMA 3°

(o) Avté eivan 1 mdavétnTo 6Tt 0 Yphotog Whdet teploodtepa ano 15 Aentd.
And v exgovnon, n .. T éyer ¢.n.m.

1
t)=—e /0 ¢ >0.
frt) = o5e
Enopévee n midavotnta mou {ntdue ebvat:
P(T >15) = /OO ie_lt/ﬁoalt — 7 19/60 — o= 1/4
15 60

(B) Trdpyer 1 eZhc oyéon petold v t.u. N xou T:

N=0 onuaiver T'< 15

N=1 onuatver 15 < T < 45

N =2 onuaiver 45 <T <75

N=n onpaiver 154+30(n —1) < T < 15+ 30n

Enopévwe, n mbavétnra 61t o Kodotag dev ydver xavéva €leyyo tou
e — mail Tov eivat:

15
1
P(N =0) = / @e’t/mdt —...=1-—e 4
0

Ao,

I e L PR O N
P(N =n) = e dt =...=¢"*(e e ) =ae ",

30n—15 00

brov a = (et/* —e V4 b= 3.

1—e /4 n=0
Py(n) = e ™2/t —e /%), n>0
0, n <0



IIavétnree /Avoeic Ocudtwv EEéraone Yenteufpeiov 2004 5

—+00
EIN] = 0-(1—e )43 neen/2(el/d — ¢1/4)
n=1
“+o00
= 6_1/2(61/4 _ 6_1/4) Z n(e—1/2)n—1
n=1

1 e/t 1

_ 6—1/2(61/4 - 6—1/4)

(1—e 122 1_e 12 /i _e-1/a
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OEMA 4°
(o) 'Eotw Zj 1 nopaywyh Te x-6Thc Yeouuhc. Amo v expdvnomn:

1
f2(2) = 56_2/5, z > 0.

(o]

1

P(Z > 4) = / 56—2/5dz = e 45~ 0.45
4

(B) Kabdoe xdde ypouun eivar aveldotnmn and tig dhheg, n t.p. X axoloudel
Atvuuixy| xatavopr ye nopapétpoug n =3 xor p = 0.45 :

Px (k) = (3)0.45% . 0.55%7% k£ =0,1,2,3.

'‘Exot,

P(X =2) = (3)0.45%- 0.55 = 0.334.
P(E)y=P(X>21)=1-P(X =0)=1-0.55° = 0.834.

(v) HY eivou enfone diwvuurnn ye n = 100 xar p = 0.834
Py (k) = (:99)0.834% (1 — 834)19°-% " k. =0,1,...,100.

[Tpooeyyilovtag TNy Slwvuuxy Ye TV xavovix,

80.5 — 100 x 0.834
/100 x 0.834(1 — 0.834)
= 1—®(-0.779) = ®(0.779) = 0.782.

P(Y >80) = 1—P(Y <80)~1—&( )




